

喜迎二十大·童心绘未“峡” 邛崃市举行乡村“复兴少年宫”试点建设成果汇报展演

龙星公司「党建+安全」纵深推进安全教育

6月以来,成都龙星天然气有限责任公司广泛开展“党建+安全”等系列活动。公司第一党支部以“党建+安全”,“机关+基层”双向互动模式扎实开展“三查三强”促安全主题党日

支委精心策划,保障主题党日活动高质量推进。支委带头学习习近平总书记关于安全生产的重要论述,学习研讨公司一系列会议通报的安全生产事故,树牢安全意识,吃透安全管理精神。

支部共建,优势互补。龙星公司党员和群众与公司科技部党支部共学安全生产理论,深入剖析安全生产警示案例,为提升安全生产水平营造了良好的氛围。

党员责任区发挥作用,检验主题党日效果。龙星公司第一党支部党员深入一线,向外包单位的基层员工宣传安全生产理念,筛选出生产环境相似的安全警示案例、警示教育视频,组织井站员工集中学习经验教训。

农行甘孜分行:政银携手同心 共促乡村振兴

为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,精准支持脱贫地区农户发展生产,近日,甘孜州乡村振兴局会同农行甘孜分行携手同心,以“富农贷”产品为纽带,通过双方携手、互动、联动,将“富民贷”打造成农户致富的新引擎、新亮点。

银政携手聚合力。州县乡村振兴系统高度重视“富民贷”推广工作,压紧压实县乡村三级工作职责,统筹协调相关部门积极推动落实,形成政银互动、稳步推进“富民贷”宣传、推广工作格局。

政银互动添活力。9个国家乡村振兴重点县已与农行签订“富民贷”合作协议,完成智慧乡村综合服务平台入驻,内容覆盖农户日常贷款及金融服务需求,通过政府增信有效破解担保难题。

上下联动增动力。“富民贷”推广过程中,州级负责对“富民贷”推广指导和督促,县级负责具体的放贷事宜,经与农行甘孜分行商议后,坚持细化落实分片包干制度,通过定计划、定举措、定序时、定责任、定奖惩等,打造“政银有担当、办贷有成效”的金融助力乡村振兴氛围。



本报讯(李美璇)6月24日,四川省邛崃市“喜迎二十大·童心绘未‘峡’”主题活动在邛崃市乡村“复兴少年宫”试点——邛崃市火井小学举行。

“风烟滚滚唱英雄,四面青山侧耳听”,活动在同学们声情并茂的朗诵中拉开帷幕。激昂而又饱含深情的声音,带领同学们追忆战火中的先辈芳华,更加坚定传承革命精神之信念。

火井镇高场社区老年大学校长胡守忠爷爷也来到现场,亲切地为大家讲述“世界第一井”的历史渊源和火井“因火而生、因火而兴”的故事,全场人员无不动容。

同学们以情景剧、舞蹈以及同书法家老师的老师、志愿者一起挥毫泼墨的方式,展现社会主义接班人的风采。

现场所有嘉宾上台共同开启由邛崃市新时代文明实践中心、邛崃市教育局、邛崃市志愿服务联合会、新华文轩邛崃分公司联合发起的“书香火炬·点亮未‘峡’”项目,通过“书香漂流志愿者”将受捐闲置书籍收

集整理再辗转送到各个学校,供孩子们交换品读,提倡环保的同时真正让书香流动起来。作为该项目启动的第一所学校,北街小学负责人分享了“北小娃娃”写给“火井娃娃”的信,希望同学们好好珍惜爱护每一本书,做好心得交流。

市公安局的警官为同学们播放了交通意外事故的案例,讲解了交通手势和正确佩戴“安全头盔”的重要性,呼吁同学们和家长小手拉大手,文明出行。

邛崃市委宣传部相关负责人表示,要深入贯彻落实习近平总书记关于未成年人思想道德建设的系列重要论述精神,围绕立德树人、以文化人的根本任务,帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”;要着眼满足农村群众和家庭对教育未成年子女的现实需要,进一步改进和创新农村未成年人思想道德建设,为广大农村少年儿童提供学习益智、快乐成长、实现梦想的良好环境条件。

下一步,邛崃市将加强对乡村“复兴少年宫”建设运行全过程的指导和资源保障,推动乡村“复兴少年宫”建设提升,探索推进全域化乡村“复兴少年宫”建设。



安岳县驯龙镇构筑“一核多元”体系 提升基层治理效能

近年来,四川省安岳县驯龙镇坚持以党建引领为核心,构建多元化“党建+”社会治理体系,致力解决群众关切的难点问题,不断提升人民获得感、幸福感、安全感。

“党建+网格队伍建设”,着力配强治理力量。以各级党组织和党员为主导,充分挖掘群众内生动力,针对性地吸纳入党积极分子、退役军人、乡贤、大学生志愿者以及低保五保等享受国家特殊政策人群,以相对固化的网格化分组形式参与到疫情防控、场镇治理、治安巡逻、交通疏导等关乎群众切身利益的工作中来。

“党建+履职能力建设”,着力提升治理水平。镇党委依托召开会议“集中学”、微信推送“线上学”、观摩调解“体验学”三学联动方式有效提升新形势下乡镇基层治理队伍群众工作能力。

“党建+责任体系建设”,着力织密治理网络。建立主要领导包片、驻村干部包村、村干部包社、社干部包户日常“四包”与网格队伍有机结合的责任体系,大到整个村社,小到一个垃圾箱体都有专人负责,坚持“谁的事,谁负责;谁出事,追谁责”,确保责任纵向到底、横向到边。

踵事增华守初心 奋楫扬帆新征程 片仔癀药业公司开展 “踵事增华,强国有我——喜迎二十大”朗诵比赛



本报讯(沈璐)为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届历次全会精神,推进党史学习教育常态化长效化,弘扬伟大建党精神,凝聚企业奋进力量,迎接党的二十大胜利召开,6月24日上午,由漳州片仔癀药业股份有限公司党委主办,工会和团委共同协办的“踵事增华,强国有我——喜迎二十大”朗诵比赛在片仔癀大厦C区3楼会议中心拉开序幕。

比赛开始前,在公司党委书记、董事长林伟奇的带领下,新老党员们面对鲜红的党旗高举右拳庄严宣誓,重温自己对党的忠诚誓言,表示了为党的事业奋斗终身与企业共奋进的决心、信心。

比赛现场,来自基层党支部的12个参赛作品以独诵、对诵、合诵等多样表现形式,在舞台上尽展风采。伴随着精美的视频配乐,参赛者们或慷慨激昂,或婉转低回;或抒发浓厚的家国情怀;或结合企业的发展历程,赞颂“务实、包容、创新、发展”的片仔癀精神。他们用文字抒发理想信念,用声音传递青春力量,展现了朗诵的艺术感染力和舞台表现力,表达了片仔癀党员、干部、职工们对党矢志不渝的热爱和对党的二十大胜利召开的祝福。现场高潮迭起,气氛庄重而热烈,精彩的朗诵赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。

经过紧张角逐和评委现场评分,最终片仔癀药业公司第七党支部《月光下的中国》以90.7的高分斩获一等奖,药业公司第六党支部和药业公司研究院第一党支部荣获二等奖,化妆品公司第二党支部、化妆品公司商贸党支部、保健食品公司党支部获得三等奖。

重温历史,讴歌青春,畅想未来。通过本次朗诵比赛,丰富了职工文化生活,展现出片仔癀青年职工良好的综合素质和精神风貌。活动结束后,公司员工纷纷表示,将以此次活动为契机,进一步坚定理想信念,激发政治担当,汲取智慧力量,立足岗位努力为企业高质量发展超越再建新功,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。